

Komentář:

Autorka bakalářské práce se zabývá problematikou chronické obstrukční plicní nemoci, což je velmi často se vyskytující se onemocnění i u mladší populace. Rozvržení teoretické a praktické části splňuje požadavky VŠZ o.p.s. Teoretická část je členěna do kapitol a jednotlivých podkapitol, které na sebe logicky navazují. Autorka vystihla specifika ošetrovatelské péče při oxygenoterapii – úkoly sestry. V práci však absentují specifika ošetrovatelské péče u pacienta s CHOPN, tyto považuji za stěžejní. Nosnou částí této práce je ošetrovatelský proces u pacienta s CHOPN, který se skládá z pěti fází. V 1. fázi posuzování shledávám závažný problém, kde zřejmě došlo k technické chybě. Autorka uvedla vedlejší medicínskou diagnózu Grand mall-status epilepticus, což jsou dvě rozlišné závažné až život ohrožující medicínské diagnózy. Autorka se v ošetrovatelském procesu nezabývá epilepsií, medicínský management neobsahuje žádnou aplikaci antiepileptik. Velmi pozitivně hodnotím situační analýzu, která je vypracována na velmi vysoké úrovni. Autorka si stanovila sedm aktuálních a čtyři potenciální ošetrovatelské diagnózy. Souhrn ošetrovatelských diagnóz není seřazen dle aktuálního stavu pacienta a priorit. Podle naléhavosti zpracovala čtyři aktuální diagnózy. U ošetrovatelské diagnózy chronická bolest, stanovila autorka vysokou prioritu. Autorka vypracovala ošetrovatelskou diagnózu chronická bolest, z mého pohledu bych řešila spíše bolest akutní. Cíle, výsledná kritéria, plán intervencí, realizaci a vyhodnocení autorka zpracovala na velmi dobré úrovni. Strukturu a náležitosti ošetrovatelského procesu autorka dodržela. Další připomínky k teoretické a praktické části nemám. Doporučení pro praxi jsou výstižná a přehledná. Seznam použité literatury považuji za vyhovující. Příložené přílohy jsou obohacující.

Bakalářská práce je úhledná, čtivá, obsahově a formálně splňuje požadavky s některými nedostatky, které doporučuji vysvětlit u obhajoby, práce má komplexní charakter.

Otázky k obhajobě:

1. Máte zkušenosti s neinvazivní plicní ventilací?
2. Jaké činnosti musí sestry vykonávat v průběhu přiložené masky v rámci neinvazivní plicní ventilace?
3. U vašeho vybraného pacienta jste uvedla, že pacient má vedlejší medicínskou diagnózu status epilepticus. Je toto tvrzení pravdivé?

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI